第11回地域バス交通活性化セミナー

「女性ドライバーの活躍に向けたわが社の取組み」

桜運輸株式会社 代表取締役 細江良枝





会社概要

「より良い輸送を創造するリーディングカンパニーへ」

- ▶ 商 号 桜運輸株式会社
- ▶ 代表者 細江良枝
- ▶ 所在地 愛知県弥富市東末広九丁目51番地
- ▶ 設 立 昭和42年5月
- ▶ 資本金 4,000万円
- ▶ 事業内容 一般貨物自動車運送業
- ▶ 従業員数 69名(男性58名 女性11名)
- ▶ 車輌台数 2トン)1台 4トン)1台 10トンウイング)1台 10トン平)2台 トラクタ)51台 被けん引)143台 小型)2台

女性支援プロジェクト

・ホームページ





さくらだより発行



プロジェクト始動時①

• 女性用制服作成









プロジェクト始動時②

- ・女性トイレ改装
- ・港湾地区トイレの使用について
- 普通車配送
- 二一ズに合わせた勤務形態
- ハラスメント対策







プロジェクト始動後①



木桜咲弥

~ このはなさくや ~











プロジェクト始動後②

問題点

- 荷卸し先でのトラブル
- ・ 個人情報の取り扱い
- 男女平等
- 恋愛
- ・セクハラ

利点

- 人材不足の改善
- 環境整備の改善
- 身だしなみの改善
- ・気持ちの向上
- ・無線応対の改善
- 安全意識の向上



エコドライブ活動コンクール

応募事業所件数 1,381事業所 国土交通 大臣賞 1事業所

環境大臣賞

1事業所

優秀賞6事業所

(倍率約230倍)

平成26年度 入賞

優良賞45事業所

審查委員長特別賞2団体・ エコドライブ優良活動認定証 平成 25 年度に 認定賞受賞から 始まりました



过 桜運輸株式会社

ご清聴ありがとうございました

